

Фонд за иновации и технолошки развој

Сметка “Ројалти и еквиџи” 787-10

**Финансиски извештаи за годината која
завршува на 31 декември 2018**

и

Извештај на независниот ревизор

септември 2019, Скопје

СОДРЖИНА

	Страна
ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИОТ РЕВИЗОР	1 - 2
ФИНАНСИСКИ ИЗВЕШТАИ	
Биланс на приходи и расходи	3
Биланс на состојба	4
Белешки кон финансиските извештаи	5 - 11
ДОДАТОК	
Годишна сметка	

До:

Управниот одбор и
Директорот на „Фондот за иновации и технолошки развој“

ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИОТ РЕВИЗОР

Ние извршивме ревизија на приложените финансиски извештаи на „Фондот за иновации и технолошки развој“ (во понатамошниот текст Фондот) кои се однесуваат на Сметката “Ројалти и еквити” (сметка 787-10), кои што го вклучуваат Билансот на состојба на ден 31 декември 2018 година, Билансот на приходи и расходи и прегледот на значајните сметководствени политики и други објаснувачки белешки.

Одговорност на раководството за финансиските извештаи

Раководството е одговорно за изготвување и објективно презентирање на овие финансиски извештаи во согласност со Законот за сметководство на буџетот и буџетските корисници и Правилникот за сметководство за буџетите и буџетските корисници, како и за воспоставување на таква внатрешна контрола која Раководството утврдува дека е неопходна за да овозможи изготвување на финансиски извештаи кои се ослободени од материјално погрешно прикажување како резултат на измама или грешка.

Одговорност на ревизорот

Наша одговорност е да изразиме мислење за овие финансиски извештаи врз основа на нашата ревизија. Ревизијата ја спроведовме во согласност со Меѓународните стандарди за ревизија објавени и прифатени во Република Македонија. Тие стандарди бараат да ги почитуваме етичките барања и да ја планираме и извршиме ревизијата за да добиеме разумно уверување за тоа дали финансиските извештаи се ослободени од материјално погрешно прикажување.

Ревизијата вклучува извршување на постапки за прибавување на ревизорски докази за износите и обелоденувањата во финансиските извештаи. Избраните постапки зависат од расудувањето на ревизорот, вклучувајќи ја и проценката на ризиците од материјално погрешно прикажување на финансиските извештаи, без разлика дали е резултат на измама и грешка. Кога ги прави тие проценки на ризикот, ревизорот ја разгледува интерната контрола релевантна за подготвувањето и објективното презентирање на финансиските извештаи за да обликува ревизорски постапки кои што се соодветни со околностите, но не за целта на изразување на мислење за ефективност на интерната контрола. Ревизијата исто така вклучува и оценка на соодветноста на користените сметководствени политики и на разумноста на сметководствените проценки направени од страна на менаџментот, како и оценка на севкупното презентирање на финансиските извештаи.

Ние веруваме дека ревизорските докази кои што ги имаме прибавено се достатни и соодветни за да обезбедат основа за нашето ревизорско мислење.

До:

Управниот одбор и
Директорот на „Фондот за иновации и технолошки развој“

ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИОТ РЕВИЗОР (Продолжува)

Мислење на ревизорот

Според наше мислење, финансиските извештаи во сите значајни аспекти даваат вистинита и објективна слика за финансиската состојба на 31 декември 2018 година и приходите и расходите за годината која завршува на тој ден во согласност со Законот за сметководство за буџетите и буџетските корисници и Правилникот за сметководство за буџетите и буџетските корисници.

Извештај за други правни и регулативни барања

Раководството е одговорно за изготвување на годишната сметка и годишниот извештај согласно барањата на член 22 од Законот за сметководство на буџетите и буџетските корисници. Согласно член 32(д) од Законот за ревизија наша одговорност е да изразиме мислење во врска со конзистентноста на годишниот извештај со годишната сметка и финансиските извештаи за истата деловна година.

Според наше мислење, годишниот извештај и годишната сметка за годината која завршува на 31 Декември 2018 година се конзистентни во сите материјални аспекти со финансиските информации обелоденети во ревидираните финансиски извештаи за истиот период.

Останати прашања

Финансиските извештаи на „Фондот за иновации и технолошки развој“ Скопје за годината која завршува на 31 декември 2017 година беа ревидирани од страна на друг ревизор кој во својот ревизорски извештај издаден со датум на 27 април 2018 изразил неквалификувано мислење.

Скопје, 30 септември 2019 година

Овластен ревизор
Звонко Кочовски



Управител
Драган Димитров



„ ФОНД ЗА ИНОВАЦИИ И ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ “- Скопје

БИЛАНС НА ПРИХОДИ И РАСХОДИ
за годината која завршува на 31 декември 2018 и 31 декември 2017
во илјади денари

	Белешки	2018	2017
ТЕКОВНИ ПРИХОДИ			
Приходи од самофинансирање	3	616	107
ВКУПНО ПРИХОДИ		616	107
 ТЕКОВНИ РАСХОДИ			
Субвенции и трансфери		-	-
ВКУПНИ РАСХОДИ		-	-
ВИШОК НА ПРИХОДИ НАД РАСХОДИ		616	107

Овие финансиски извештаи се одобрени на 27 февруари 2019 од Раководството на Фонд за иновации и технолошки развој и потпишани во негово име од:

Директор
Јован Деспотовски



БИЛАНС НА СОСТОЈБА

за годината која завршува на 31 декември 2018 и 31 декември 2017
во илјади денари

	Белешки	31 декември 2018	31 декември 2017
СРЕДСТВА			
Тековни средства			
Парични средства	4	731	115
		731	115
ВКУПНИ СРЕДСТВА		731	115
ОБВРСКИ И ДЕЛОВЕН ФОНД			
Тековни обврски			
Пасивни временски разграничувања	5	731	115
		731	115
ВКУПНО ДЕЛОВЕН ФОНД И ОБВРСКИ		731	115

Белешките претставуваат составен дел на финансиските извештаи.

БЕЛЕШКИ КОН ФИНАНСИСКИТЕ ИЗВЕШТАИ

За годината која завршува на 31 декември 2018

Сите износи се искажани во илјади денари, освен таму каде што е поинаку назначено

1. ОПШТИ ИНФОРМАЦИИ

Фонд за иновации и технолошки развој (во понатамошниот текст: Фондот) е основан согласно Законот за иновацииска дејност (Службен весник на Република Македонија бр. 79/2013, 137/2013, 41/2014, 44/2015 2016, 53/2016 и 190/2016).

Фондот има својство на правно лице, основано на 04.12.2013 од Владата на Република Македонија, со матичен број 6920098 и приоритетна дејност Општи дејности на јавната управа. Седиштето на Фондот е во Скопје, на Булевар Гоце Делчев бр. ББ Скопје, Центар.

Фондот има регистрирано една подружница со назив Фонд за иновации и технолошки развој Подружница Контакт канцеларија Скопје со седиште на ул. Димитрие Чуповски 8, Центар, Скопје.

Називот на Фондот во меѓународниот правен промет е “Fund for innovations and technology development”. Мисијата на Фондот е поттикнување и поддршка на иновацииската дејност во микро, малите и средните претпријатија, за остварување забрзан технолошки развој, базиран на трансфер на знаење, на истражување за развој и на иновации што придонесуваат за создавање нови работни места и за економски раст и развој, истовремено подобрувајќи ја бизнис-околината за развој на конкурентските способности на компаниите.

Приоритетни цели се:

- Подобрен пристап до финансиска поддршка за иновации и за технолошки развој;
- Промовирање и поттикнување на иновацииската дејност во Македонија.

Фондот врши работи поврзани со финансирање на подготовка, реализација и развој на програми, проекти и други активности од областана спроведувањето на иновацииската политика, а особено:

- Професионални и други работи во врска со прибавување на средствата во Фондот, управување со тие средства и нивно користење,
- Посредување во врска со финансирањето на иновацииската дејност од средства на меѓународни организации, финансиски институции и тела, како и домашни и странски правни и физички лица, особено во областите на науката и технологијата согласно со приоритетите утврдени во стратегијата за иновации,
- Водење база на податоци за корисниците на средствата доделени од Фондот,
- Поттикнување и создавање соработка со меѓународни и домашни финансиски институции и други правни и физички лица, поради финансирање на иновацииската дејност, во согласност со иновацииската политика и други стратешки планови и програми, како и со ратификувани меѓународни договори за намени утврдени со овој закон;
- Основа Фонд за еквити и мезанин инвестиции,
- Избира друштво за управување со приватни фондови преку јавен повик, кој ќе управува со средствата на Фондот наменети за реализација за инструментите за еквити и мезанин инвестиции, и
- Врши следење и евалуација на проектите за кои има доделено средства, со цел за развој на претприемачкото општество во Република Македонија.

БЕЛЕШКИ КОН ФИНАНСИСКИТЕ ИЗВЕШТАИ

За годината која завршува на 31 декември 2018

Сите износи се искажани во илјади денари, освен таму каде што е поинаку назначено

1. ОПШТИ ИНФОРМАЦИИ (Продолжува)

Согласно член 26 од Законот за иновациска дејност (Службен весник на Република Македонија бр.79/2013, 137/2013, 41/2014, 44/2015 2016, 53/2016 и 190/2016), приходите на Фондот се остваруваат од:

- Средства од Буџетот на РМ
- Средства од програмата за рурален развој во износ од 1% од вкупните средства на програмата
- Други средства од Програмата за финансиска поддршка на руралниот развој над износот утврден во алинејата 2, во висина на средства утврдени во Програмата за финансиска поддршка на руралниот развој, за иновации, истражување и развој, трансфер на технологии, технолошка екстензија, деловно-технолошки акцелератори од областа на земјоделството, шумарството, водостопанство и рурален развој,
- Донации, прилози, подароци и помош
- Приходи од комерцијализација на иновациите(ројалити)
- Средства стекнати по основ на продажба на удели кои фондот за еквити и мезанин инвестиции и/или приватниот фонд ги поседува во трговски друштва и други компании, а стекнати со вложување во развој на иновации, преку инструментот еквити и мезанин инвестивии
- Приходи оствари по основ на меѓународна билатерална и мултилатерална соработка на програми, проекти и други активности во областа на иновациската дејност
- Приходи од управување со слободните парични средства на Фондот
- Други извори во согласност со законот

Согласно член 29 од Законот за иновациска дејност, Органи на Фондот се Управниот одбор, Комитетот за одобрување на инвестиции и директорот.

Членовите на Управниот одбор и Комитетот за одобрување на инвестиции ги именува и разрешува Владата.

Управниот одбор согласно Законот за иновациска дејност треба да има претседател и шест члена. Управниот одбор како орган на Фондот, на 31.12.2018 се состоеше од 6 члена (2017: 5 членови).

Претседател на Управниот одбор на 31.12.2018 е Моника Јованова.

Комитетот за одобрување на инвестиции на 31.12.2018 го сочинуваат 5 членови (2017: 5 членови), кои се избрани и именувани од Владата на Република Македонија. Комитетот ги разгледува и ги одобрува предлог-проектите доставени до него за сите инструменти за поддршка на Фондот. Членовите на Комитетот се избираат од редот на експерти со најмалку десетгодишно меѓународно искуство во областа на инвестициите во иновациската дејност.

БЕЛЕШКИ КОН ФИНАНСИСКИТЕ ИЗВЕШТАИ

За годината која завршува на 31 декември 2018

Сите износи се искажани во илјади денари, освен таму каде што е поинаку назначено

1. ОПШТИ ИНФОРМАЦИИ (Продолжува)

Сметка “Ројалти и еквити” 787-10 се однесува на Инструментот за поддршка - кофинансирани грантови за старт-ап, спин-оф трговски друштва и иновации. Овој Инструмент обезбедува финансирање до максимум 85% од вкупниот буџет на проектот, а останатите 15% од вкупниот буџет треба да се обезбедат од апликантот. По успешна технолошка комерцијализација, приходите (не само профитот) добиени од продажбата на производот/услуга или некој друг следен производ/услуга врз основа на технологијата развиена од проектот финансиран од Фондот, е основа за ројалти плаќање. Секое ројалти плаќање се врши по стапка од 5% од годишниот приход добиен од продажба на производот/услугата се додека не оствари повраток на 120% од доделените средства од Фондот или во период од 5 години по завршувањето на проектот, во зависност од тоа кој услов е прво постигнат. Исплатата на ројалти се врши годишно.

На 31.12.2018 в.д. Директор на Фондот е г-дин Јован Деспотовски.

2. СМЕТКОВОДСТВЕНИ ПОЛИТИКИ

Сметководствените политики се специфични принципи, основи, правила и практики усвоени од страна на Фондот при подготвувањето и презентирањето на финансиските извештаи.

Сметководствените политики претставуваат основа при вреднувањето, мерењето, презентирањето и објавувањето на ставките во финансиските извештаи на Фондот кои се применувани конзистентно во текот на деловната година, како и во претходната година.

Деловните промени се евидентираат во деловните книги согласно домашната законска регулатива. Сметководствената евиденција се води во рамките на Фондот.

2.1. Основи за подготовка

Фондот финансиските извештаи ги подготвува во согласност со законските прописи кои се применуваат во Република Македонија, а се однесуваат на работењето на буџетите и буџетските корисници и тоа Законот за сметководство за буџетите и буџетските корисници (Службен Весник на Република Македонија број 61/2002, 98/2002, 81/2005, 24/2011 и 145/2015) и Правилник за сметководство на буџети и буџетски корисници (Сл.весник на РМ бр. 28/03, 62/06, 8/09).

Финансиските извештаи се изготвени со примена на сметководствено начело на парично изразување, методот на набавна вредност и принципот на континуитет во работењето.

Во изготвувањето на финансиските извештаи Фондот ги применува сметководствените политики кои се обелоденети во белешка 3. Сметководствените политики конзистентно се применувани во текот на деловната година, како и во претходната година.

Денарот претставува официјална валута на известување во Република Македонија. Износите содржани во финансиските извештаи на Фондот, како и во објаснувачките белешки кон финансиските извештаи се прикажани во македонски денари.

БЕЛЕШКИ КОН ФИНАНСИСКИТЕ ИЗВЕШТАИ

За годината која завршува на 31 декември 2018

Сите износи се искажани во илјади денари, освен таму каде што е поинаку назначено

2. СМЕТКОВОДСТВЕНИ ПОЛИТИКИ (Продолжува)

Финансиските извештаи на Фондот се изготвени на единечна основа, обезбедувајќи информации за средствата, обврските, капиталот, приходите и расходите, вишок на приходи над расходи презентирани во:

- Билансот на состојбата на ден 31.12.2018 година,
- Билансот на приходите и расходите во периодот од 01 јануари 2018 година до 31 декември 2018 година,
- Преглед на значајни сметководствени политики и други објаснувачки белешки.

Главни квалитативни карактеристики на информациите во финансиските извештаи се:

- разбирливост - да бидат лесно разбирливи за корисниците;
- веродостојност - верно да ги претставуваат трансакциите и
- споредливост на податоците од годишната сметка на Фондот од различни пресметковни периоди како и споредливост со финансиските извештаи на други буџетски корисници.

2.2. Признавање на приходи и расходи

Признавањето на приходите и расходите се врши со примена на методот на готовинска основа.

Според методот на готовинска основа приходите се признаваат во пресметковниот период во кој што настанале според критериумот на мерливост и расположливост. Приходите се мерливи кога можат да се искажат вредносно. Приходите се расположливи кога се остварени во пресметковниот период.

Според методот на готовинска основа, расходите се признаваат во пресметковниот период во кој што настанале доколку се платени во пресметковниот период. Расходите се мерливи кога можат да се искажат вредносно. Во расходи спаѓаат и кредитите и позајмиците во периодот кога се враќаат. Во расходите не се вклучени поддарените или на друг начин претстапени материјални и нематеријални средства, отпишани или оштетени средства, кусоците на средствата кои паѓаат на товар на средствата на буџетот и буџетскиот корисник, отпишаните побарувања и другите вонредни расходи за кои не се искажани средствата во паричен износ, туку истите се искажуваат на товар или во полза на изворите на капиталните средства.

2.3. Капитални расходи

Капиталните расходи се признаваат кога набавените средства ја зголемуваат очекуваната идна економска корист од нематеријалните средства. Капиталните расходи се евидентираат кога се набавуваат фиксни средства или истите се доработуваат со што се додава вредност на веќе постоечките фиксни средства. Истите се евидентираат како средство во билансот и истовремено се евидентираат во деловниот фонд на Фондот.

2.4. Пресметување на странски средства за плаќање и сметководствен третман на курсните разлики

Пресметката на сите побарувања и обврски во странски средства за плаќање во нивната денарска противвредност, се искажуваат по средниот курс важечки на денот на билансот на состојба.

Позитивните и негативните курсни разлики што настанале со пресметка на побарувањата и обврските во странски средства за плаќање во нивната денарска противвредност се искажани во билансот на успех како приходи, односно расходи од финансирање во годината на која се однесуваат.

БЕЛЕШКИ КОН ФИНАНСИСКИТЕ ИЗВЕШТАИ

За годината која завршува на 31 декември 2018

Сите износи се искажани во илјади денари, освен таму каде што е поинаку назначено

2. СМЕТКОВОДСТВЕНИ ПОЛИТИКИ (Продолжува)

2.5. Класификација на средствата и обврските

Средствата и обврските кои се очекува да бидат ефектуирани или подмирени за 12 месеци по датумот на билансот на состојба, се класифицираат како тековни. Средствата и обврските кои се очекува да бидат ефектуирани или подмирени во период подолг од 12 месеци по датумот на билансот на состојба се класифицираат како нетековни.

2.6. Недвижности, постројки и опрема

Едно средство се признава како опрема кога е сигурно дека субјектот го поседува истото и дека од него ќе остваруваат идни економски користи и кога трошоците за негово стекнување можат објективно да се измерат.

Набавната вредност на едно средство ја сочинуваат трошоците за негово стекнување, во кои влегуваат:

- Фактурна вредност на средството (намалена за евентуалните попусти и работи)
- Царините и даноците при неговата набавка
- Трошоци за подготвување на местото
- Иницијални трошоци во врска со испорака и ракување
- Трошоци за монтажа
- Надомести на експерти поврзани со средството

Опремата тековно се вреднува според набавна, историска вредност, намалена за акумулирана амортизација. Трошоците за тековно и инвестиционо одржување се искажуваат во рамките на административни и трошоци на продажба. Во случај на расходување или оттуѓување на средствата, нивната неамортизирана вредност се искажува во рамките на останати расходи. Вредноста на долгорочните материјални средства чија поединечна вредност во моментот на набавката е пониска од 100 евра во денарска противвредност се евидентира како ситен инвентар и се класифицира како расход кој што се отпишува еднакратно независно од корисниот век на употреба.

Издатоците направени за време на употреба на материјални средства се евидентираат одделно и се капитализираат само доколку се веројатни идните економски користи што ќе претставуваат приливи на Фондот.

Пропишаните годишни стапки на амортизација што се користат за одделни недвижности и опрема се:

Нематеријални средства	20%
Недвижности	2,5 - 10 %
Опрема	10 - 20 %
Транспортни средства	15 %

Материјалните средства се ревалоризираат периодично со примена на официјални коефициенти за ревалоризација пресметани врз база на податоците за пораст на цените на индустриските производи. Ефектот на ревалоризацијата на материјалните средства како и ефектот на ревалоризацијата на амортизацијата се книжи во корист на ревалоризациони резерви.

БЕЛЕШКИ КОН ФИНАНСИСКИТЕ ИЗВЕШТАИ

За годината која завршува на 31 декември 2018

Сите износи се искажани во илјади денари, освен таму каде што е поинаку назначено

2. СМЕТКОВОДСТВЕНИ ПОЛИТИКИ (Продолжува)

2.7. Пари и парични еквиваленти

Парите и паричните еквиваленти се состојат од парични средства: во благајна, на трезорски сметки и вредносни картички. Паричните средства во благајната и на трезорските сметките во домашна валута се прикажуваат во номинален износ, а во странска валута по средниот курс на Народната банка на Република Македонија на денот на билансирањето.

2.8. Побарувања

Побарувањата се состојат од вработените, активни временски разграничувања и останати побарувања.

2.9. Обврски

Фондот ќе признае обврска во Билансот на состојба кога ќе прими средства или друга материјална корист врз основа на склучен договор. При почетното признавање, обврските се мерат по нивната објективна вредност, зголемена за трансакциските трошоци директно поврзани за нивното издавање. Објективната вредност е еднаква на средствата примени во замена за превземените обврски. Обврските кон добавувачи, се признаваат врз основа на реализација на склучените договори. Мерењето на обврските се врши според нивната номинална/договорна вредност утврдена во договорот.

Сите краткорочни обврски, кои нема да бидат презентирани во некоја друга позиција во рамките на активата на Билансот на состојба се искажуваат во позицијата останати краткорочни обврски. Оваа позиција ги вклучува обврските кон вработените, обврски за примени аванси, обврски кон државата за даноци и придонеси, обврски за однапред наплатени приходи и останати обврски.

2.10. Фондови и резерви

Фондовите претставуваат трајни извори на средства за работење на Фондот, кој ги опфаќа иницијалните, како и дополнително вложените и стекнати средства. Деловниот фонд на средствата ги опфаќаат изворите на капиталните средства и другите средства како и резервите на материјали, резервните делови, ситниот инвентар и хартиите од вредност.

2.11. Ревалоризација

Ревалоризацијата се врши на долгорочните средства поради нивно повторно вреднување со примена на стапката на порастот на цените напроизводителите на индустриски производи, објавена од Државниот завод за статистика.

Основицата за ревалоризација е набавната вредност на средствата и нивната сметководствено искажана акумулирана амортизација. Резултатот се искажува во рамки на ревалоризационите резерви.

2.12. Настани по датумот на известување

Настаните по датумот на известување кои обезбедуваат дополнителни информации во врска со состојбата на ден на билансирање (настани за кои може да се врши корегирање) се рефлектирани во финансиските извештаи. Оние настани после датумот на известување кои немаат карактер на корективни настани се објавуваат во соодветна белешка доколку истите се материјално значајни.

БЕЛЕШКИ КОН ФИНАНСИСКИТЕ ИЗВЕШТАИ

За годината која завршува на 31 декември 2018

Сите износи се искажани во илјади денари, освен таму каде што е поинаку назначено

3. ПРИХОДИ ОД САМОФИНАНСИРАЊЕ

	<u>2018</u>	<u>2017</u>
Приходи од ројалти	<u>616</u>	<u>107</u>
Вкупно	<u>616</u>	<u>107</u>

4. ПАРИЧНИ СРЕДСТВА

	<u>2018</u>	<u>2017</u>
Девизна жиро сметка	<u>731</u>	<u>115</u>
Состојба на 31 декември	<u>731</u>	<u>115</u>

5. ПАСИВНИ ВРЕМЕНСКИ РАЗГРАНИЧУВАЊА

	<u>2018</u>	<u>2017</u>
Вишок на приходи над расходи	<u>731</u>	<u>115</u>
Состојба на 31 декември	<u>731</u>	<u>115</u>

6. ВОНБИЛАНСНА ИЗЛОЖЕНОСТ И НЕИЗВЕСНИ ОБВРСКИ

Со состојба на 31 декември 2018 година Фондот нема вонбилансна изложеност и нема неизвесни побарувања како и обврски кои би произлегле од судски спорови.

7. ПОСЛЕДОВАТЕЛНИ НАСТАНИ

Не постојат материјални последователни настани, кои би имале влијание врз разбирањето на финансиските извештаи.

ЕМБС: 06920098

Целосно име: Фонд за иновации и технолошки развој Скопје

Вид на работа: 510

Тип на годишна сметка: Средства на буџетските корисници остварени од самофинансирачки активности - 787

Тип на документ: Годишна сметка

Година : 2018

Биланс на приходи и трошоци

Ознака за АОП	Опис	Претходна година	Бруто за тековна година	Исправка на вредноста за тековна година	Нето за тековна година
60	-- Б) ОСТВАРЕН ВИШОК НА ПРИХОДИ - ДОБИВКА ПРЕД ОДАНОЧУВАЊЕ (103-059)	106.728,00			616.404,00
62	-- Г) НЕТО ВИШОК НА ПРИХОДИ - ДОБИВКА ПО ОДАНОЧУВАЊЕ (060-061)	106.728,00			616.404,00
67	-- Ѓ) ВКУПНО (059+060) =105, АКО 061 Е ПОГОЛЕМО ОД 060 ТОГАШ (059+061) =105	106.728,00			616.404,00
77	-- II. НЕДАНОЧНИ ПРИХОДИ (078 ДО 082)	106.728,00			616.404,00
82	-- Други неданочни приходи	106.728,00			616.404,00
103	-- А) ВКУПНО ПРИХОДИ(068+077+083+088+093+097+101+102)	106.728,00			616.404,00
105	-- В) ВКУПНО (103+104=067)	106.728,00			616.404,00

Биланс на состојба

Ознака за АОП	Опис	Претходна година	Бруто за тековна година	Исправка на вредноста за тековна година	Нето за тековна година
124	-- Б) ПАРИЧНИ СРЕДСТВА И ПОБАРУВАЊА (125+134+135+140+141+142+143+144+145+146)	114.945,00	731.349,00		731.349,00
125	-- I. ПАРИЧНИ СРЕДСТВА (126 до 133)	114.945,00	731.349,00		731.349,00
126	-- Сметка	114.945,00	731.349,00		731.349,00
159	-- ВКУПНА АКТИВА (111+124+147+154+158)	114.945,00	731.349,00		731.349,00
173	-- III. ТЕКОВНИ ОБВРСКИ (174+175+180+181+189+195+196+197+198)	114.945,00			731.349,00
198	-- з) Пасивни временски разграничувања	114.945,00			731.349,00
200	-- ВКУПНА ПАСИВА (161+164+165+173+199)	114.945,00			731.349,00

Државна евиденција

Ознака за АОП	Опис	Претходна година	Бруто за тековна година	Исправка на вредноста за тековна година	Нето за тековна година
---------------	------	------------------	-------------------------	---	------------------------

Структура на приходи по дејности

Ознака за АОП	Опис	Претходна година	Бруто за тековна година	Исправка на вредноста за тековна година	Нето за тековна година
2546	- 84.11 - Општи дејности на јавната управа				616.404,00

Потпишано од:

Liljana Dukovikj

ljiljana_dukovic@yahoo.com

CN=KibsTrust Qualified Certificate Services, OU=Class 2
 Managed PKI Individual Subscriber CA, OU=Symantec
 Trust Network, O=KIBS AD Skopje, C=MK
 KibsTrust Qualified Certificate Services

Изјавувам, под морална, материјална и кривична одговорност, дека податоците во годишната сметка се точни и вистинити.

Податоците од годишната сметка се во постапка на доставување, која ќе заврши со одлука (одобрување/одбивање) од страна на Централниот Регистар.